



Horsens Fællesantenne-Forening

Referat – bestyrelsesmøde nr. 3 – 2019/2020

på foreningens kontor

Torsdag den 11. juni 2020

Deltagere:

Bestyrelsen:	Formand	Lene Hodal Boeriis
	Næstformand	Poul Erik Rasmussen
	Bestyrelsesmedlem	Thomas Haumann
	Bestyrelsesmedlem	Peter Kristensen
	Suppleant	Henrik Abild
	Suppleant	Torben Busk

Afbud: Bestyrelsesmedlem Morten Jakobsen

Endvidere deltog:

Forretningsfører Preben Knoth

Dagsorden:

- Pkt. 1 Underskrift af referat fra seneste møde.
- Pkt. 2 Underskrift på tilrettet forretningsorden
- Pkt. 3 Status omkring strategiarbejdet
- Pkt. 4 Siden sidst
 - Kontakt fra Østbirk Antenneforening
 - Bogføringsbalance
 - Status på TV-pakker og bredbånd
 - Projekter siden sidst
 - Sommertur
 - Foto
- Pkt. 5 Susanne Søgaard, Stofa kommer ca. kl. 20.15.
- Pkt. 6 Eventuelt



Lene Hodal Boeriis bød velkommen til mødet.

Ad pkt. 1: Underskrift af referat fra seneste møde:

Referatet fra bestyrelsesmøde nr. 2-2020 blev underskrevet.

Ad pkt. 2: Underskrift af bestyrelsens forretningsorden:

Opdateret forretningsorden for bestyrelsen (marts 2020) blev underskrevet.

Ad pkt. 3: Status omkring strategiarbejdet.

Lene Hodal orienterede sammen med Torben Busk og Preben Knoth omkring arbejdet med et kommende oplæg til en fremtidig strategi for HFAF. Udvalget forventer at have et oplæg klar til næste bestyrelsesmøde (onsdag den 19. august).

Pkt. 4 Siden sidst.

På Østbirk Antenneforenings generalforsamling 2. marts var der flertal for at arbejde videre med en aftale om overtagelse fra Stofa. HFAF er således ude af billedet.

Bogføringsbalance for perioden 1. januar til 31. maj blev udleveret. Et par opklarende spørgsmål vil efterfølgende blive sendt til bestyrelsen.

Status på udviklingen i antallet af henholdsvis tv-pakker og bredbånd blev uddelt. Opgørelsen dækker perioden 1. oktober 2018 til 31. marts 2020. Generelt viser tallene som forventeligt, at der er en nettoafgang fra de fast tv-pakker og en nettotilgang på bredbånd. (Susanne Søgaard kom i pkt. 5 bl.a. ind på det samme emne).

Projekter siden sidst (blev skubbet til pkt. 5. Susanne Søgaard havde lovet en oversigt).

Bestyrelsens sommertur blev rykket til 21. august – kl. 18.30. Nærmere information kommer.

Vi mangler lige de sidste fotografier af bestyrelsen til vores hjemmeside.

Pkt. 5 Orientering fra Susanne Søgaard - Stofa.

Chefkonsulent v. Foreningssalg Susanne Søgaard orienterede omkring kommende nye tiltag i Stofa-regi. Der vil løbende blive omtale af nyhederne i Stofa foreningsapp, når de er klar til salg.



Horsens Fællesantenne-Forening

Flere bestyrelsesmedlemmer havde oplevet eller hørt om problemer på bl.a. svar fra kundesupport. Hvis vi hører eller oplever problemer med u hensigtsmæssige svar fra kundesupport, skal vi tage fat i Susanne med kundens navn og tidspunkt for opkald. Stofa optager alle opkald og kan derved følge op internt.

Omkring Tv-pakker ville bestyrelsen gerne have lidt mere dybdegående statistik omkring vandringen imellem de enkelte tv-pakker og vandringen mellem tv-pakker og bredbånd only. Desuden også gerne om nogle af årsagerne til udmeldelser. Susanne prøver at finde data.

Susanne omdelte og orienterede om igangværende projekter og kommende projekter i Horsens.

Seneste oversigtskort over HFAF-dækningsområde (uddelt) er ikke opdateret. Susanne ville sørge for et nyt og opdateret kort.

Stofas eventbil kommer til Horsens planlagt til 26. og 27 august. Vi planlægger efter at afholde arrangement i butikken. Information til Horsens-området om arrangementet vil Stofa søge for (via reklameomdeling). Selve indholdet af de to dage vil blive fastlagt i slutningen af juli.

Pkt. 6 Eventuelt

Intet

Underskrifter:

Lene Hodal Boeriis

Poul Erik Rasmussen

Peter Kristensen

Thomas Haumann

Morten Jakobsen